中共漳州师范学院委员会组织部 

━━━━━━ ★ ━━━━━━
关于做好漳州师范学院先进基层党组织和优秀共产员、优秀党务工作者、优秀思想政治工作者推荐工作的通知
各党总支：
2011年是中国共产党成立90周年，是实施“十二五”规划的开局之年，为巩固和扩大近年来我院基层组织建设和党员队伍建设成果，展示新时期共产党人的良好形象，进一步动员、激励基层党组织和广大党员在推动我院科学发展、跨越发展中创先进、争优秀，掀起创先争优活动新高潮。经党委研究决定，拟于今年“七一”表彰一批先进基层党组织和优秀共产党员、优秀党务工作者、优秀思想政治工作者，并从中推荐出受省委教育工委、漳州市委表彰的先进基层党组织和优秀个人。现将做好表彰对象推荐工作的有关事项通知如下：
一、推荐表彰对象的重点和基本条件
这次推荐表彰的对象应是在推动学校科学发展、促进校园和谐中创造优秀业绩、作出突出贡献、得到党员群众公认的先进模范。重点是近三年来，特别是在开展深入学习实践科学发展观活动和创先争优活动中涌现出来的先进基层党组织和优秀共产党员、优秀党务工作者、优秀思想政治工作者。
先进基层党组织的基本条件是：认真完成党章和《中国共产党普通高等学校基层组织工作条例》规定的党的基层组织基本任务，模范践行“五个好”的基本要求。领导班子好，坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，坚决贯彻执行党的路线、方针、政策，坚持民主集中制原则，团结协作，勤政廉洁，有较强的凝聚力和战斗力；党员队伍好，能够充分发挥先锋模范作用，始终保持先进性，党员干部能够积极发挥骨干带头作用；工作业绩好，求真务实，开拓创新，在推动学院科学发展、促进校园和谐稳定等工作中成绩显著；工作机制好，各项制度完善，工作运行规范；师生反映好，党群干群关系密切，党组织在师生中有较高威信，党员在师生中有良好形象。
优秀共产党员的基本条件是：认真履行党章规定的党员义务，模范践行“五带头”的基本要求。认真学习中国特色社会主义理论体系，带头学习实践科学发展观，具有坚定的理想信念；带头执行党和国家的各项方针政策；带头争创佳绩，热爱教育事业，热爱学生，努力钻研业务，甘于奉献，熟练掌握本职岗位所需要的知识和技能，不断开拓创新，工作成绩显著；带头服务师生，主动帮助师生解决实际困难；自觉遵守党的纪律和学校校规校纪，廉洁自律，敢于同不良风气、违法行为作斗争，积极主动维护学校稳定。其事迹突出，在全院有一定影响或在本单位有较大影响，受到广大党员和群众的赞誉。
优秀党务工作者的基本条件是：刻苦学习中国特色社会主义理论体系，特别是关于党的建设理论，深入贯彻落实科学发展观；热爱和熟悉党务工作，继承和发扬党的优良传统，积极探索新形势下党务工作的方法和途径，创造性地开展工作，有较高的理论素养和政策水平；党性强，作风正，坚持原则，廉洁奉公；密切联系师生，全心全意为人民服务，在党员和群众中有较高威信。
优秀思想政治工作者的主要条件是：刻苦学习中国特色社会主义理论体系，带头学习实践科学发展观，具有坚定的理想信念；带头贯彻执行党的方针、政策，在政治上、思想上和行动上同党中央保持高度一致，有较强的政治敏锐性和鉴别力；热爱思想政治工作，熟悉思想政治工作业务知识，积极探索新形势下思想政治工作的有效方法和途径，工作能力强，成绩突出；坚持原则，为人师表，关心、爱护师生，热心为师生服务，受到广大师生的赞誉。
先进基层党组织可按党总支部或党支部申报推荐，每个系党总支推荐基层党组织1-2个，机关党总支推荐基层党组织3-4个；推荐优秀共产党员，应向教学、科研、管理一线党员倾斜；推荐优秀党务工作者，应向基层从事党务工作的同志倾斜；推荐优秀思想政治工作者，应向一线辅导员倾斜。校级党员领导干部原则上不推荐，处级党员领导干部事迹十分突出的可以推荐，但数量要从严掌握。
二、推荐办法和要求
此次推荐表彰工作，要和学校目前正在开展的争创“教书育人先锋岗”、“科技攻关创新岗”、“管理服务示范岗”、“勤学成才模范岗”的专题活动结合起来，按照“一先三优”的基本条件和“四类岗位”争创优秀的具体评价要素，采取自下而上、上下结合的方式开展推荐工作（具体推荐名额见附件1）。
推荐工作是一项十分严肃的工作，各党总支要加强对评选工作的领导，要坚持标准，严格程序，认真把关，务求每个推荐对象都能经得起检验，要把推荐过程，作为创先争优的过程，作为加强基层党组织建设和党员队伍建设的过程，作为激励先进、鞭策后进、推动各项工作的过程，进一步形成学习先进、争当先进、赶超先进的浓厚氛围。各党总支所推荐的对象，要注意岗位分布，使其具有广泛的代表性。推荐优秀共产党员、优秀党务工作者、优秀思想政治工作者的人选不要交叉，要注重工作实绩和师生公认，广泛听取意见。
各推荐单位在正式上报推荐对象前，请先与党委组织部沟通，并在本单位通过一定形式进行公示后，以党总支的名义于4月22日前向院党委组织部报送推荐工作情况报告一份、推荐表（其中主要事迹500字左右）和先进事迹（通讯形式、1500字左右）各一式三份（附电子文档）。
推荐参评学院党委、漳州市委、省委教育工委表彰的先进基层党组织，学院将组织逐轮评审后产生。推荐参评省委教育工委、漳州市委表彰的优秀个人，各党总支在推荐表中“党总支意见”栏予以注明，学院将组织进行再次评选后产生。曾获得过省级优秀共产党员、优秀党务工作者、优秀思想政治工作者表彰的，此次不再重复推荐作为省级表彰。
三、表彰方式
“七一”前夕，学校党委将对受表彰的先进基层党组织和优秀共产党员、优秀党务工作者、优秀思想政治工作者作出表彰决定，授予荣誉称号，颁发荣誉证书。同时，学院将通过一定的形式和渠道，宣扬他们的先进事迹，推广他们的先进经验，努力形成比先进、学先进、赶先进的良好氛围，使学校党建和思想政治工作和改革发展事业不断向前推进
